

TOP 养生 | 健康情报站

8年女性白斑病史 5天获康复

看女性白斑:领2000元援助 前三天药费、检查费全免

私处瘙痒、变白警惕
白斑病来袭!

咨询热线: 0371-63227120

患外阴白斑8年
久治不愈快癌变

近日,郭阿姨电话预约来到河南省外阴白斑诊疗中心,参加了“公益援助”活动。郭阿姨介绍,8年前外阴出现瘙痒,后确诊为外阴白斑,当时用过栓剂、洗液等,但症状“忽隐忽现”。直到

现在,郭阿姨患处部位疼、痒难忍,还出现了裂口情况。了解患者病情后,该院首席专家尹冰寒主任为她检查发现:郭阿姨外阴皮肤弹性极差,无光泽,有不明裂口,是“重度外阴白斑”的典型表现,由于长期的不当治疗,病情已非常严重,甚至已几近于癌前病变了。

“外阴白斑是中年女性的高发性疾病,一般奇痒难忍,可持续数月乃至20年之久。”尹教授介绍,女性外阴白斑,只要针对治疗,九成患者可完全治愈。如果患者不加以理会,随着病情的发展,

除了奇痒难忍外,局部大面积撕裂,甚至还有癌变风险。

传统疗法差强人意
微创5天治愈

“郭阿姨曾接受过治疗,为何一直无法治愈?”尹主任解释道,这是因为很多外用及口服药物没有办法恢复外阴的血液循环与营养供给,只能抑制瘙痒、溃烂、角化等表面症状,并不能从根本上治疗外阴白斑。

据了解,目前治疗外阴白斑的有效疗法是“军k-103细胞组

织激活再生技术”,该疗法具有无创、安全、治疗后恢复快、无损伤等优点。郭阿姨在使用该疗法治疗后当天,瘙痒症状就明显减轻,经过5天的精心诊疗,目前郭阿姨的外阴白斑已经基本康复。

专业规范诊疗
收获患者口碑

河南省外阴白斑诊疗中心是中原地区首家专业治疗外阴白斑疾病的重点单位,致力于外阴白斑研究与治疗近30年,临

床诊疗经验丰富。郑州及周边省市的外阴白斑患者就诊不断,获得百姓的一致好评。 蒋晓蕾

公益援助公告

为让更多外阴白斑患者得到及时的诊断和治疗,河南省外阴白斑诊疗中心目前正在开展公益援助活动,凡通过电话预约的患者均可享受以下优惠诊疗服务:

· 免除专家挂号费 · 前三天药费/检查费全免
· 优先就诊无需排队 · 申请2000元援助基金

预约电话: 0371-63227120

医院地址:郑州市二七区金水路与合作路交叉口向南50米路西
乘车路线:市内乘50,322,37路公交车医学院站下车,向北步行约250米即到



惠泽百姓 疑难疾患“一站式”免费诊疗

多年来,本报和多家医疗机构联合在二七广场、人民公园等地举行多场名医义诊活动,让专家面对面为市民服务。同时还通过咨询热线、QQ群、官方微博、微信等途径,邀请专家为市民解疑答惑。

此次大型“名医义诊”活动,我们邀请了省内多家知名医疗机构的主任医师、院长等,组成最强大的方阵,不仅为市民和患者提供免费义诊、解疑答惑,还将提供血压、血糖免费检测等。

春季,各类过敏性疾病高发,为指导市民有效预防、合理用药、积极治疗,4月25日、26日(周六、周日),本报联合多家医疗机构,在紫荆山公园西园东门广场开展公益会诊活动。
郑州晚报记者 蒋晓蕾

这个春天 我们和名医有个约会

周六、周日,本报联合多家医院开展义诊

联合义诊 权威名医与患者零距离

中华医学会会长钟南山院士指出,中国有两亿多人患过敏性疾病。究其原因,和大气和环境污染的加剧及现代人生活节奏快、压力大、缺少运动等均有关。此次大型“名医义诊”公益活动的初衷,就是希望广大市民对春季过敏问题引起足够的

重视,积极预防和治疗。

据悉,本次义诊大牌专家云集,既有中华医学会河南省皮肤科分会委员、皮肤性病学分会委员、河南中都皮肤病医院门诊专家廖松林教授;从事耳鼻咽喉科医疗、教学、科研工作近50年,原中华医学会河南分会耳鼻

咽喉科专业委员会副主任、郑州博爱眼耳鼻喉医院院长张笑如教授;还有熟练掌握眼科各类疾病诊断、治疗的中华医学会眼科学分会会员、郑州新视界眼科医院主任医师丁欣教授,这些权威专家将与市民零距离,市民咨询将会省时省力,疗效更有保障。

义诊流程 现场咨询免费领取小礼品

义诊期间,为保障每位患者得到精确诊断及科学治疗,请患者持就诊病历及相关检查报告单

参与。凡到场参加活动的市民,还可获得医疗机构提供的小礼品一份。数量有限,先到先得。

活动时间:
2015年4月25日~26日
活动地点:
紫荆山公园西园东门广场

丝袜控,常穿当心捂出“病”

天气一天天热了起来,在这个尽情展示身材的季节,丝袜作为主角,当仁不让地成为爱美女性的首选。不过专家提醒,长时间穿丝袜会影响身体排汗,容易引起皮肤干痒,重则还可能会引发皮肤病。 郑州晚报记者 李鹏云

久穿长筒丝袜引发皮肤瘙痒

“天气热了,终于可以穿丝袜了,可穿一天丝袜后腿就痒,只有洗完澡抹些润肤霜才舒服一些。”白领小丽因为常见客户常穿丝袜,这两天总感到大腿内侧发痒、腿部干燥。

“女性穿上长筒袜后,袜子被紧紧箍在腿上,不利于毛孔舒张,会让皮肤发痒,瘙痒严重时会引起炎症。”河南省人民医院皮肤科主任李振鲁说,尤其是气候炎热时,汗液排泄会受到影响,还会让人体散热受到影响,易发生中暑。

常穿妇科病也会找上门

一些丝袜质量不过关也是诱发皮肤炎症的重要因素。李

振鲁说,天气热身体为了散热,皮肤上的毛孔处于舒张状态。若在此时穿上长筒尼龙丝袜,两足及两腿被紧紧裹在皮肤上,毛孔不能舒张,汗液不能顺利排出,不但不利于散发体内热量,更会因汗液黏附皮肤而热痒难耐,严重者甚至会红肿发炎。

这其中,最不宜久穿的是连裤袜。如再遇上女性下体相对潮湿,“病菌温床”很容易使阴道炎等妇科炎症找上门。

丝袜这样穿利健康

“长筒袜不宜久穿,偶尔穿穿是不会碍事的。如果一定要穿,最好选择质量好一些的、过膝的丝袜即可。中午或休息间隙时,不妨脱到足踝

处,让腿部皮肤也能透透气。”李振鲁建议。

平时丝袜和宽松衣物一定要交替穿戴。下班回家后,穿着要以宽松和舒适为主,给自己的身体自由呼吸的时间。

此外,连裤袜和贴身衣物要分开洗。天热出汗会让丝袜产生很多的细菌,混合清洗容易形成交叉感染。因此清洗丝袜的时候,一定要注意袜子和内裤分开。用过的丝袜要暴晒杀菌。暴晒不充分,顽固的细菌很容易把细菌带到自己私处,造成菌群的失调,引发妇科疾病。



医疗快递

首届中原华夏
大健康产业论坛举行

首届中原华夏大健康产业论坛日前举行。哈药集团、修正药业、北京同仁堂、云南白药以及德国拜耳、葛兰素史克等上百家医药企业齐聚郑州,探讨医药健康产业发展,以及中医药传承和应用,拥抱“互联网+”,重塑大健康产业。

论坛代表们表示,作为未来的支柱产业,大健康产业理应得到重视,充分利用“互联网+”建立行业的公共服务平台。

当天,河南民生药业牵头,辅仁药业等多家企业还共同成立了中原华夏大健康产业协会。 蒋晓蕾